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Válka „vstoupila do nové fáze“, říká izraelský ministr
obrany
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Válka Izraele s Hamásem podle izraelské vlády „vstoupila do nové
fáze“. „Minulou noc se v Gaze otřásla země. Útočili jsme nad zemí i
pod zemí,“ uvedl izraelský ministr obrany Joav Gallant ve
videoposelství s odkazem na izraelské bombardování míst s tunely v
Gaze.

Izraelská armáda provedla na palestinském území nejtěžší útoky od
začátku války před třemi týdny. Podle armády bylo zasaženo 150
podzemních a vojenských cílů radikálního islámského hnutí Hamas.
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Kromě toho byl zabit jeden z hlavních pachatelů útoku Hamásu na
Izrael.

Podle palestinských zdrojů byly při nočním ostřelování zcela zničeny
stovky budov na severu pásma Gazy.

Lavrov varuje před vysídlením milionů Palestinců

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov varoval před vysídlením dvou
milionů Palestinců v důsledku izraelských úderů proti pásmu Gazy.
„Pokud bude Gaza vyhlazena, (…) vyvolá to katastrofu na desetiletí,
ne-li na staletí,“ řekl Lavrov běloruské státní agentuře Belta v
rozhovoru, který rovněž zveřejnilo ruské ministerstvo zahraničí v
Moskvě. Lavrov varoval před pozemní ofenzivou a zopakoval, že pro
dodávky humanitární pomoci musí být uzavřeno příměří.

Ochromení lékařské péče v pásmu Gazy

Podle zdravotnického úřadu je lékařská péče v Pásmu Gazy „zcela
ochromena“ kvůli výpadku telefonního a internetového spojení, uvedl
mluvčí Ašraf al-Kudra. Sanitky a lékařské týmy již nemohou vykonávat
svou práci. Úřad je pod kontrolou Hamásu, který v pásmu Gazy vládne.

Musk: Starlink pomáhá kontaktovat humanitární organizace v Gaze

Technologický miliardář Elon Musk prohlásil, že využije satelitní
komunikační systém Starlink své společnosti SpaceX, aby pomohl
obnovit v současnosti přerušené spojení s mezinárodně uznávanými
humanitárními organizacemi v Gaze. Podrobnosti neuvedl.

Nové boje na hranici Izraele s Libanonem

V sobotu opět vypukly boje na hranici Izraele s Libanonem. Izraelská
armáda oznámila, že z Libanonu bylo na Izrael vypáleno několik
protitankových střel a minometných granátů. Střílelo se také na
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vojenská stanoviště podél hranice. Střely zasáhly otevřená
prostranství. Izraelská armáda palbu opětovala a zaútočila na vojenská
zařízení libanonské šíitské milice Hizballáh.

Mnoho tisíc lidí na propalestinském protestu v Londýně

Obnoveného rozsáhlého protestu v Londýně se zúčastnilo mnoho tisíc
propalestinských demonstrantů. Mnozí z nich nesli transparenty a
nápisy vyjadřující podporu Palestincům.

Fotografie ukazovaly velký dav a videa na sociálních sítích ukazovala
jeho pomalý posun britským hlavním městem. Podle tiskové agentury
PA policie očekávala, že se demonstrace vyzývající k příměří ve válce
v Gaze zúčastní asi 100 000 lidí. Shromáždění byla plánována i v
dalších britských městech, například v Manchesteru a Glasgow.
Minulou sobotu se podle odhadů policie propalestinské demonstrace v
Londýně zúčastnilo až 100 000 lidí.
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Íránské revoluční gardy znovu varují USA

Íránské revoluční gardy (IRGC) v souvislosti s válkou v Gaze zesílily
varování před USA. Příznivci Izraele by si měli uvědomit, že „některé
ruce, které nejsou schopny dosáhnout na tento režim, mohou
dosáhnout na americké síly, které řídí tuto válku“, citovala íránská
tisková agentura generála Ramzana Šarífa. Mluvčí IRGC dříve vyslovil
tyto hrozby v rozhovoru pro libanonskou televizní stanici Al-Majadin, z
něhož citovala íránská média. Všechny americké vojenské základny a
jejich lety budou pečlivě monitorovány, dodal Šaríf.
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